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MATEPUAJbI

Mpaxa
e LiBeT A: kenTbiit YarnArt Jeans 88 (50 r, 160 m)

e LlBeT B: opaHKeBbIli YarnArt Jeans 77 (50 1, 160 m)
¢ Let C: dnonetosbiit YarnArt Jeans 72 (50 r, 160 m)

OPYITME MATEPUAbI

* Kptouok ana sasaHma pasmepom 2-2,5mm

* 1 napa 6e3onacHbIx r1a3 pasmepom 8mm

* TobeneHoBble UMbl YEPHbIE HUTKK, BYNaBKU, MapKepbl, HOXHULbI,
NOAN3GUPHBINA HAaNONHUTENb

COKPALLIEHWNE

BIM: BO3yLWwHaa neTna

CBEH: cTonbuK 6e3 HakMaa

Mp: npnbaska

Y6: y6aBKa

MNCCH: nonyctonbumK c HakMaom

KA: KonbLo amurypymm

CCH: cTon6uK C HaKMaoMm

CC2H: cTonbuK ¢ 2 HakMaamm

MN: netna

CC: coeAnHUTENbHbIN CTONBUK

(...): BbiInonHUTE BCE OAHMM CTEXKKOM
[...]...x: MoBTOPUTE MHCTPYKUMM B CKOBKaXx...pas
LU: 4 nonyctonbuka ¢ Hakmgom B 1n
T3M: TonbKo 3aaHAA neTnA

T/N: TonbKo nnuesas neTna



MHCTPYKLUMA

FO/1I0BA U TENIO (npsxa A)

. 6¢6H B KA (6)

. [Mp] 6x (12)

. [1c6H, Np] 6x (18)

. [2c6H, Np] 6x (24)

. [3c6H, MNp] 6x (30)

. [4c6H, Np] 6x (36)

. 36¢6H (36)

. [5¢6H, MNp] 6x (42)
.42c6H (42)

10. [6¢c6H, Mp] 6x (48)
11-20. 48c6H (10 pspos) (48)
aza mewoy 11 u 12 padamu, 6
cmexcKos dpy2 om Opyea.
21. [6¢6H, V6] 6x (42)

22. [5cbH, Y6] 6x (36)

23. [4cbH, Y6] 6x (30)

24. [3cbH, Y6] 6x (24)
Habelime HanonHumesnem.
25. [2c6H, V6] 6x (18)

26. [1cbH, V6] 6x (12)

27. [Y6] 6x (6)

»wWN P

O 00 NoOU»

CTAHUTe OTBepCTME, 3aKpenuTe U1
0bpeXKbTe HUTD.

KPbiN1bfl (npsaka A, X2)

1. 6¢c6H B KA (6)

2. [1c6H, Mp] 3x (9)

3. [2c6H, Mp] 3x (12)

4. [3c6H, Mp] 3x (15)
5-7. 15c6H (3 paga) (15)
8. [1c6bH, Y6] 5x (10)

9. [V6] 5x (5)

CTAHUTe OTBEPCTME, 3aKpenuTe U
06peKbTe HUTb.

BOJZ10CbI (npsaa A)

1. [58n, BO 210 OT KptouKa: 1c6H, 1nccH,
1ccH, 1cc2H] 3x

3akpenuTe U 0bpexKbTE HUTD.
CnoxuTe B 3 pasa M clueliTe Kpas BMecTe.

HOXKMU (npsaxa B, X2)

1. [48n, BO 210 OT KptouKa: 3cc] 3x

3akpenute n o6pe>+(bTe HWUTb, OCTaBUB XBOCT
ANA NpunBaHUA.

K/IOB (npsa<a B)

1. 88N, BO 210 OT KptoyKa: (8)
2. 1c6H, (1nccH, 1ccH), (1ccH, 1nccH), cc,
(1nccH, 1ccH), (1ccH, 1nccH), 1c6H (11)

3akpenute n o6pe>+<bTe HWUTb, OCTaBUB XBOCT

ANA npuwmBaHma. CnoxXuTte nonoaam um
cenTe ABa KpaAa BmecTe.

KONNAK (npaxa C)

1. 3cbH B KA (3)

2. [Np] 3x (6)

3. [1cbH, Np] 3x (9)
4. [2c6H, Mp] 3x (12)
5.12c6H (12)

6. [2c6H, MNp] 4x (16)
7.16c6H (16)

8. [3c6H, Mp] 4x (20)
9. 20c6H (20)

3akpenuTe 1 06peXKbTe HNTb, UCMO/b3YITE
KOopuuyHeByto/6enyto HUTb YTOBbI BbILLUTL
y30p «V» no Kpyry. Caenaitte NOMNOH U3
6es101 NPAXKK.



MHCTPYKLUMA

rONoBA U TENO KPbl/1bA KNioB

HOXKH BO/10OCbI KO/MNAK

MHCTPYKLUMA

MpukpenuTe rnasa MpuKpenuTe Kpblaba MpuweinTe 2 Kpbiaa
mexay 11 v 12 pagamu, 6ynaskamu
PaCCTOAHME 6 CTEXKKOB

MpuweiTe Bonocki No  MNpulueiTe poT HUKe P030BOI HUTbIO, YUTOBbI
cepeamHe ronosbl

rnas Ha 1 pag, BbILWMTb LEKN




MHCTPYKLIMNA

MpuwweiTe HOXKK NoA Mbl 3aKOHUYMAM MpuKpenuTe Koanak
ublnaeHKa

Te0M, KaK Ha ¢oTo cboky

",




